	
Контрольная работа № 6
Вариант 1

1. Реши примеры.
 67 – 60         56 + 37           
 45 – 4           38 + 39            
 30 – 8           57 + 15       

2. Вычисли значения выражений.
59 – 20 : 4                9 + (15 – 6)
(36 + 4) – 20             27 – (12 + 15)

3. Составь  краткую запись и реши задачу.
У Кролика было 52 баночки мёда. Винни-Пух в первый раз съел 16 баночек мёда, а во второй – ещё 8. Сколько баночек мёда осталось у Кролика?

4. Сравни, поставь знаки «>»,  «<», «=».
1 м 5 дм …. 51 дм
62 см … 7 дм
4 м 5 дм … 45 дм

5. Вставь пропущенные числа так, чтобы получились верные записи. 
 46 + 27 <        + 46
 94 – 37 > 65 –
        дм < 6 дм 2 см
 7 дм <       см.

6*. Вова записал число 35 и зачеркнул цифру 3. На сколько уменьшилось число?
	
Контрольная работа № 6
Вариант 2

1. Реши примеры.
 40 –  4          47 + 38  
 56 – 50         39 + 39  
 97 – 3           37 + 29     

2. Вычисли значения выражений.
2 * 7 + 36               14 – 20 : 5
(48 – 5) – 3             30 + (30 – 3)

3. Составь краткую запись и реши задачу.
Кролик в огороде посадил 41 грядку овощей. Из них 19 грядок моркови, 8 грядок репы, а остальные – свёклы. Сколько грядок свёклы посадил Кролик?

4. Сравни, поставь знаки «>»,  «<», «=».
2 м 5 дм …. 25 дм
45 см … 6 дм
3 м 5 дм … 53 дм
 
5. Вставь пропущенные числа так, чтобы получились верные записи.
        35 + 17 >       + 35
        77 – 39 < 63 – 
        5 дм 6 см <        дм;
        3 дм <       см.

6*. Оля записала число 43 и зачеркнула цифру 3. На сколько уменьшилось число?
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